OEMA 2

Aivetou n ouvaptnon f(x)=-3ouv2x, XeR.

o) Noa Bpeite tnv neplodo, Tn HEYLOTN KoL TNV EAAXLOTN TN TNC f. (Movabdeg 12)
B) No. CUUITANPWOETE TOV TOPOKATW TIVOKA KOL VO TTAPAOTACETE ypadkd tTnv f o Sldotnua

pLag meplodou.
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ouv2x

f(x) =-30Uv2x

(Movabdeg 13)



OEMA 2

AlvovtaioieuBeieq ¢ :2X+y=5, &, -2X+3y=-9 kar &:3X+2y=7.
a) i. Na Bpelte TIg OUVTETAYHEVEG TOU ONUELOU TOUNAG TWV & KOL &,.
ii. No Bpeite TLG OUVTETOYUEVEG TOU ONUEIOU TOUNG TWV &, KaL &;.
(Movabdecg 12)
B) Me tn BonBela Tou epwtipatog (a), va deifete OTL TO KOO ONUELD TWV &, KAl &,

glvaL onueio tng & . (Movadec 13)



OEMA 2

Eva Béatpo €xel 25 oelpég kaBlopdtwy xwplopéveg oe dUo Stalwpata. H kabe pa anod tig
OELPEG TOU KATW Stalwpoatog £xel 14 kabiopota Kot N KABE plo amo TIG OEPEC TOU TIAVW
Stalwpatog €xel 16 kablopata, evw n OUVOALKAR Xwpntikotnta Tou Bedtpou eival 374
kaBioupata.
a) Av X o aplBuog oelpwy Tou KATW Kat Yy o aplBuog celpwv tou mavw Slalwpatog, va
ekppaoete ta dedopéva Tou MPOoBARUATOC HE Eva cuoTnua dU0 e€loWOEWV.

(Movadeg 12)

B) NOoEG OEIPEG £XEL TO MAVW KAL TTOOEG TO KATW SLalwua; (Movabdecg 13)



OEMA 2

Aivetaw n ouvaptnon f(x)=nu(z—3x)+ovv (% - BXJ, xeR.

a) Na Seiete ot f(X) = 27u3X. (Movddec 10)

B) Na oxedlaoete tn ypadiki mapdotaocn tng ouvaptnong f . (Movabeg 15)



OEMA 2

‘Eotw yvnoiwg povotovn ocuvaptnon f: R— R, n ypadwkr mapdotaon tng onoiag StEpxetal
a6 to onpeia A(2,3) kat B(4,5).

a) Na mpoadlopioete to €ibo¢ tn¢ povotoviagtng f . (Movadecg 13)
B) Av n ypadiki napdotaon tng f tépvel tov dfova XX oto -2, va eiete otL f (O) > 0.

(Movadeg 12)



OEMA 2

Aivovtal ol eubBeleg: €1:2x+y=6 Kal € x-2y=-3
a) Na mpoodlopioste alyeBpLkd To KOO Toug onueio M. (Movadec 13)
B) Na Bpeite yla mola Tiun Tou a, n euBeia 3x + ay = o + 5 Stépyetal and 1o M.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

2
A= _HX

= , ME X # 2K, KEZ.
1-ovvx

Alvetal n mapdaotaon:

a) Na amobeifete otL A = 1+oUvx

2

T X

B) Na Avoete tnv e€lowon
1-ovvx

1 ,
== oto Stdotnua (0, 2m).

(Movabdec 12)

(Movadecg 13)



OEMA 2

, , , , n
Eotw ywvia x ylo tnv omolia Loxvouv: E<x<n kat nu(m—x)—nu(m+x)=1.

, . 1 .
a) Na amobeifete OtL NuUX :5. (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite Tnv ywvia x. (Movabeg 13)



OEMA 2

a) No amobeifete ot : _HX NBX_ _ 2 4rou x zkm, keZ. (Movaseg 13)

+ =
1-ouvx 1+0uvx nux

B) Na AUoete tnv efiowon: X nex 4 (Movédec 12)
1-ouvx 1+0Uvx 4/3




OEMA 2

2to mapakdtw oxnpa divovtat ot mapaPolrég Cr kat Cy ToU gival YpadLKEG TTOPACTACELG TWV

ouvaptioswyv f kot g avtiotoxa pe medio optopolu to R. H ypadiky mapdctacn tng g

TIPOKUTITEL amo TN ypadlki mapdotacn tng f He oplovila Kal Katakopudn HETATOTLON.

Mapatnpwvtog To oxnu:

a) Na Bpeite ta Staotipata povotoviag, To €i60g Tou akpoOTATOU TNG f KL TNV TLUA TOU.
(Movabdeg 10)

B) No Bpeite peow molwv petatomnicewv tng G mpokumtet n .

(Movadec 15)




OEMA 2

Aivetat n ouvaptnon f(x) = 2x° — 12x + 19.
a) Na 8ei€ete dtLn ouvdptnon f ypddetat otn popdr: fix)= 2(x — 3)° + 1.

(Movabdecg 10)
B) Mapakdtw Sivetat n ypadikh mapdotacn e cuvdptnong g(x) = 2x°% Ito (o cvotnua
afovwy, va oxedlaoete Tn ypadlkn mapactoon tng ocuvaptnong f Kal va eENYNOETE MWG
QUTH POKUTTEL peTatomifoviag KatdAAnAa tn ypadikn mapdotaon Tng g.

(Movadec 15)




OEMA 2
o) No KOTOAOKEUAOETE £va YPAUULKO cuotnua duo eflowoswv HE OSUO OYVWOTOUC WE
ouvteleateg Sladopoug Tou undevog, To omoio va ivat aduvaro.

(Movabdeg 10)
B) Na mapaotroete ypadlkd oto eninedo tic Suo €€LCWOELS TOU CUCTHATOC TIOU OPLOATE OTO

o) epwTnua Kat, Pe Baon to ypadnua, va eEnynoeTe ylati to cuotnua eival aduvarto.

(Movabdeg 15)



OEMA 2

Atlvetal n e€lowon: 8x+2y=7 (1)

o) No ypaete pla AAn e€lowan mou v unv €XeL Kapia kown Avon pe tnv e€lowon (1).
(Movadeg 10)

B) Na mapaotrioete ypadikd oto eminedo tic duo eflowoelg Kat, Pe Baon to ypadnua, va

e€nynoete ylati to cvotnua ivat advvaro. (Movadeg 15)



OEMA 2

AvVo ¢ihot, 0 Mdapkog kat o BaoiAng, €xouv aBpolopa nAlkiwy 27 xpovia, Kal o Mapkog elvat

HUEYQAUTEPOG IO TO BaaiAn.

o) Mmopeite va utoAoyioete tnv nAwKia Tou KaBevog; Na SLKOLOAOYICETE TNV AMAVTNGN) 0ag.
(Movabdeg 13)

B) Alvetar emumAéov n mAnpodopia otL n dadopd Twv NAKLWY Toug elval 5 ypovia. Na

UTtOAOYLOETE TNV NALKia TOU KaBevoc.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

a) Me Baon ta Sedopéva Tou oxNUAToC, va TiPoadlopiloeTe TG €LOWOELG TWV eUBsLWV (€) Kat

(n).

(€) ")

45°
0 2‘\ ﬁ X

(Movabdeg 12)

B) No Bpeite TIC CUVTETOYUEVEC TOU ONUEIOU TOUNAC TOUC. (Movabdeg 13)



OEMA 2

H ypadiki mapdotaon piag yvnolwg povotovng cuvaptnong f: R> R Siépxetal and ta onueia

A(5,2) kat B(4,9).

a) Na npoodlopioete to €id0g TNG Lovotoviag TNG f aLTloAoywvTag TNV andvinon oag.
(Movabdeg 12)

B) Na Avoete tnv aviowon f(5-3x) < 2. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetaw n ouvdptnon fix) =x*—4x+5, xR

o) No anodeifete ot n f ypddetat otn popdn flx) = (x - 2)°+ 1. (Movabeg 12)
B) Zto clOTNUA CUVTETAYUEVWY TIOU 0KOAOUBEL, va mapaothoete ypadikd tn ouvaptnon f,

Hetatonifovtag KatdAAnAa Ty y = x°. (Movadbdeg 13)

(Movabeg 13)



OEMA 2
a) Elvotln i x = % AUon tn¢ e€lowonc 3ouvax + 3 = 0; Nat aLTLOAOYIOETE TNV QMAVTNON C0OC.

(Movabdeg 10)
B) Na Bpeite TIC TETUNUEVES TWV ONUELWV TOWNG TNG YPOPLKAC MOPACTACNC TNE CUVAPTNONG
f(x) = ouv4x pe tnv gubela y = -1.

(Movabdeg 15)



OEMA 2

X—2y=8
Aivetal To cuotnua: y He mapapétpouc a, B, y €R.

ax+py=y
a) Noo eTUAEEETE TIUEG YL TIG TTOPAMETPOUG @, B, Y WOTE TO CUOTNUO AUTO Vo €XEL Lovadiki
AUon to levuyog (2, -3). (Movadec 13)
B) Na emAEEETE TIUEG YLOL TLG TTOPAMETPOUG @, B, ¥ WOTE TO cUOTNUA AuTo va givat aduvaro.

(Movadeg 12)



OEMA 2

Aivetal €va opBoywvio mapaAANAOYPOUO PE UNKOC X €M, TIAATOG y cm, TEPIUETPO (ON e

38cm kal pe tnv akdAoudn WoLotnTa:

Av aUENOOUME TO PNKOC TOU KATA 2CcmM KOl UELWWOOUHE TO TMAATOG TOU Katd 4cm, Ba

nipokUYPeL eva opBoywvio pe epPadov ioo pe to epPfaddv Tou apyLkou.

a) Na ekppaoete ta Sedopéva pe €va cuotnpa dU0 e€lowoewV Pe SUO OYVWOTOUG.
(Movadecg 10)

B) Na Bpeite Tig TIHEG TwV SlaoTdoewv X, y Tou opBoywviou. (Movabeg 15)



OEMA 2

210 SNUoTIKO parking plag emapxlakng moAng otig 10 o mpwi, To cUVOAo Twv SiKUKAWV Kot
TETPATPOXWV OXNUATWY TIOU £X0uV Ttapkapel €ivat 830 kot To MANOOG TWV TPOXWV TOUG

2.700.

a) Na ekppaoete ta Sedopéva pe Eva cuotnpa dUo e€lowoewv Pe SUO AYVWOTOUG.
(Movadecg 13)

B) Na Bpeite Tov aplBud Twv SikukAwv KaBwG Kat Tov aplOud Twv TETPATPOXWVY OXNHUATWV.

(Movadeg 12)



OEMA 2
Alvetal ywvia w o LKAVOTIOLEL T oX€on:
(Nuw + ouvw)? = 1
a) No amobeiéete OtL eite nuw = 0 ite ouvw = 0. (Movadec 13)

B) Na Bpeite TIg SuVATES TIHEG TNG YwVLOG w. (Movabeg 12)



OEMA 2

Atvetal n ouvaptnon f(x)= % ouv2x, xeR
a) Mota elval n LEYLOTN Ko Ttota n EAGXLOTN TN TG ouvaptnong; MNota eivat n mepiodog tng f;
(Movabdeg 9)
B) Na oxediaoete tn ypadikn napdotaon tng f oe Stdotnua MAATOUG pag epLlodou.
(Movadecg 10)
v) Na e€etdoete av n ouvaptnon prnopet va mapet tnv Tl 1. Na atttoAoyrioete tnv andvinon
oag.

(Movabdeg 6)



OEMA 2

2
=x"+1
o) Na Avoete alyeBpikd To cvotnua y .
x—y=-1
(Movabdeg 15)
B) Na gpvnveVOETE YEWUETPLKA TIG AUCELG TOU CUOTAHOTOG TTIOU BPNKATE OTO EPWTNUA a).

(Movadec 10)



OEMA 2

Av 0<x<% kat (2ouvx+1)-(50uvx—4)=0, TOTE:

, . 4 .
a) Na anobdeifete 0Tl gUVX :E. (Movabdeg 10)

B) Na Bpeite Toug GANOUC TPLYWVOUETPLKOUG 0pLOOUC TNG YWVIaC X. (Movabdeg 15)



OEMA 2

Atlvovtal oL ywvieg w, ¥ pe ouvw+0 kal cuvd #0, yLa TIC OMoLeg LoYVEL:
w+9=135
No amodeifete otL:
a) epw+9)=-1 (Movadeg 10)
B) epw + e+ 1= epw-cpd (Movadeg 15)



OEMA 2

Aivetaw n ouvaptnon f(x) = 2nux+1, xeR

a) Na Bpeite tn péyLotn KAt TNV EAAXLOTN TLUN TG ouvaptnong f. (Movabdeg 10)
B) Mo mota T tou x €[0, 21] n cuvApTnNon MOPOUCLATEL LEYLOTN TLUA;

(Movadeg 15)



OEMA 2

, , (A+Dx+2y=3 ,
AlveTol TO cuoTNUA: , Me apadpetpo AcR.
4x+(A-)y=-6

a) Av A = -3, va deifete OTL TO cLOTNUA EXEL ATtelpeg AVoELS. Na Bpeite pia Avon.

(Movaébecg 8)
B) Av A = 3, va bel€ete OTL TOo cUoTnUA lval aduvaro. (Movadeg 8)
y) Av A =0, va deifete OTL TO cLOTNUA €XEL LovadLKr AUoN TNV omola Kot Vo TtpoodLOpLoETE.

(Movabdeg 9)



OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(Xx)= 22—)(1 pe XeR.
X+

a) Na deifete otun f(x)<1. (Movaébeg 8)
B) Elvar to 1 n péylotn T Tng ouvaptnong; Na altloAoyRoEeTE TNV amavInor oag.
(Movabdeg 8)

v) Na efetdoete av n ocuvaptnon eival aptia r) mepLtt. (Movadeg 9)



OEMA 2

a) Na anobeifete ot 77;1(% + X) + ovv(z+Xx) =0. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite Tig TLUEG TOU X €[0,27) yLa TIG OTIOLEG LOYXUEL:  oLVX = —n,u(% +X).

(Movabdeg 15)



OEMA 2

o) No Statdete amo to PLKPOTEPO OTO HEYOAUTEPO TOUG TTAPAKATW aplOoUC:

s s 17z
GUVE, ovv—, oLV——

4 10
(Movabdeg 12)

B)Av 7 <X <X, < 377[, VoL CUYKPLVETE TOUuG aplBpoug: nu (% —X;) Ko nu (% —X,) .

(Movabdeg 13)



OEMA 2

2to mopakdtw oxfipa divetal n ypadikn napdotacn G pag cuvdptnong f e medio oplopou

10 R . Not amavtioste ta mMopaKATw EpWTAMATA:

a) Na SLatdete amo to MKpoTePo 0To peyahiTepo Toug aptBpous f(x, ), f(x,) kat f(x,).
(Movabdeg 10)

B) Elvai n ouvaptnon f yvnolwg povotovn oto R; Na atttoAoyrioste thv andvinon oac.
(Movabdeg 10)

y) Mapouctdlel n f LEYLoTO 0TO ONKELD X5; No QULTLOAOYNOETE TNV AMAvVINGn 0ag.

(Movabdeg 5)

X2 X3




OEMA 2
Aivetal nue :E , OTIoU @ n ofela ywvia mou oxnuatiletal pe kopudn To onpelo A tng eubeiag

(€) TOU MOPAKATW OXAUATOG.

a) Na Bpeite To cuvnuitovo Tng ywviag ¢. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite To NUitovo KaL TO CUVNUITOVO TWV YWVLWV ¥ KoL W TOU GXNOTOG.

(Movabeg 15)



OEMA 2
Atvovtal ol euBeiec pe e€lowoelg:

(€,):2x -y =—1

(e2):(A=1)x-y=6, pemapdpstpoAeR

o) No Bpelte tnv TIuA Tou A WOTE oL eUBELEC £; KaL £, va gival MapaAAnAsG. (Movabdeg 8)
B) Na mapaotroste ypadkad TIG €1 KL €3, Yo A= 3. (Movabdeg 8)
y) Ymapyxel tur tou A€R, wote oL gubeleg £; kal &, va tautilovtal, Na SikaloAoyroeTe TtV

amavtnon oag. (Movabdeg 9)



OEMA 2

210 mapakdtw oxAua divetal n ypadikn mapaotacng tng cuvaptnong

f(x)=x"-3x, x€(-2,2)

a) Elvaurn f aptia i nepittr; Na anodeifete alyePfplkd Tov LOXUPLOUO OO,
(Movabdeg 7)

B) Xpnotwuomowwvtag tn ypadikn mapactaocn tng f, va Bpelte tn HEYLOTN KAl TNV €AAXLOTN

TN TNC. (Movabeg 6)

v) Na Bpeite t1¢ O€0e1g Twv akpodTatwy TNG f . (Movabeg 12)



OEMA 2

Aivovtal Ta moAvwvupa:
P(x) = =2+ A2(C=1) + A(X°=1) + 1+ 9 koL
Qx) = (A +12)x* + (A= 2)x> + (A*-9)x, A€R.
a) Evag padntrg wxupiletal otL kot to SUo moAvwvupa givat 3°° Babupov. Tupdwveite pe
Vv anoPn autr; Na SIKOLOAOYAOETE TNV AMAVTNON 0.

(Movabdec 13)
B) Na Bpeite TV TLuN Tou A yia tnv omoia ta moAvwvupa P(x) kot Q(x) eival toa.

(Movadeg 12)



OEMA 2

Afvetat 1o TOAUWVURO P(x) = x> + ax? + Bx + 2. Av to P(x) éxeL mapdyovta to x + 1 kot P(2) = 18,

TOTE:
o) No amodbeifete otLa =1 kot 8 =2 (Movadeg 10)
B) Na AUoete tnv efiowon: P(x) =0 (Movadeg 8)

v) Na Avoete tnv aviowon: P(x) <0 (Movabdeg 7)



OEMA 2

Afvetat 1o TOAUWVURO P(x) = Xx° + (K — 6)x> — 7x +k.
o) Noa Bpeite yla tota tipn tou k € R, to 2 ival pila tou P(x). (Movadeg 12)

B) Av k = 6, va AUoete tnVv e€lowon P(x) = 0. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetat 1o ToAUWVURO P(x) = X + ax? + Bx +6..
o) Av yvwpilete OtTL N T Tou MOAUWVUROU yla x = 1 eival ton pe 10 kat P(2) = 10, va Bpeite ta
a,6eR (Movabdeg 12)

B) Av a = -5 kal 8 = 8, va A\Uoete tnv aviowon P(x) > 10. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Mua eTalpeio KOTAOKEUATEL KOUTLA OXaTOg opBoywviou a

napaAAnAeruunedou pe Staotdoelg 3cm, 4cm Kat 5cm. e

‘Evag véog meAATnG {ATNOE amod TNV €TALPELA VA KATAOKEUAOEL 5

KOUTLA pe Oyko 120 cm?, SnAadr) Suthdoto amnd

EKELVOV TTOU KOTOLOKEU ALEL.

H etatpeia amopaoLos vol KATAOKEUACEL TAL KOUTLA

mou {ntnoe o MeEAATNG TG, aufavovTag T SLAOTATELG —

x+3
TOU OPXLKOU KOUTLOU KOTA 0TaOEPO aKEPALO AKOG X.

) No amoSeifete 6tLto x Ba eivat Aoon tne eflowonc x° + 12x° + 47x — 60 = 0.
(O 6ykog V opBoywviou maparAnAeninedou pe dtaotaoelg a, 6, y Slvetal amo

Tov tumo: V = a-6-y) (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite tov BeTiko akEpatlo x Auvovtag tnv e€lowaon mou Sivetal oTo epwTnua a).

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivovtat ta toAutvupa P(x) = (o +2)x 3 + x2 + 1 kaw Q(x) = 3ax> + x* + 1, 61ou a BETIKAC

TIPOYLLATIKOG apLOUOG.
o) Na Bpeite o a wote Ta moAvwvupa P(x) kat Q(x) va gival ioa. (Movabdeg 13)

B) Av a = 1, va amodeifete otL N eElowon P(x) = 0 dev €xeL aképaleg pileg. (Movabdeg 12)



OEMA 2

A{VETOL TO TOANUWVUHO P(X) = X° + 2X% - 4x + A.
a) Av P(-1) = 6, va beiete 6TLA = 1.

(Movadeg 11)
B) Na AUoete tnv e€lowon P(x) = 0.

(Movadecg 14)



OEMA 2

To moAuwvupo P(x) = (A%-1)x* - 2(A-1)° + 2Ax° + A + 1 givan 3°° BaBpov.

o) Na beiete otL A =-1. (Movabdec 9)
B) Na Bpetite t0 P(x). (Movabdecg 7)
v) Na Bpeite ti¢ pileg tou P(x). (Movabdec 9)



OEMA 2

To moAuwvupo P(x) av StatpeBei pe To (x — 2) Sivel tnAiko (x* - 3x + 2) Kot UTEOAOLTTO ToV
TIPOYHLATIKO aplOud u.

a) Na ypaete tnv ToutoTNTA TNG Mapandvw dtaipeong. (Movdbeg 8)
B) Av P(1) = 10, va Bpeite ToO U. (Movabdeg 9)

y) Av u = 10, va Bpeite to P(x). (Movadec 8)



OEMA 4

Aivetal n ouvaptnon f(x) = J8—x-/8+x.

a) Na Bpeite to medio oplopov tng cuvaptnong f . (Movadec 5)
B) Na e€etdoete av n ouvaptnon f elval dptia f mepLrrn. (Movabdec 8)

v) Av n ouvaptnong f eivatl yvnoiwg ¢pBivouoa oto medio oplopou tng, va emilééete mola
OO TIC MOPAKATW TPELC TIPOTELWVOUEVEC, €lval N ypadLkr) TNG MAPAOTAON KOL OTN CUVEXELA

Va UTTOAOYLOETE TN HEYLOTN KO TNV EAAXLOTN TN TNG.

M.

(Movadec 7)

8) Na awtodoynoete ypadikd n alyeBpikd, yiati ot ocuvaptioelg g(x) = f(X)—3 kot

h(x) = f (x+3) 6ev eival oUte ApTLEG OUTE TEPLTTEG .

(Movadec 5)



OEMA 4
o TIg NALKIEG TWV PEAWV HLOC TPLUEAOUG OLKOYEVELAC LOXUOUV TO TTAPOKOTW:
H nAtkia tng untépag elvat Tputhdota amo tnv nAkia Tou matdov. O Adyog TnG NAkiag To

. , , , 11 , , ,
TOTEPA TIPOG TNV NAKia Tou madlov LoouTal Pe E . EmutAéov to dBpolopa Twv nAKLWY Kot
TWV TpLwVv LoouTtal pe 115 xpovia.

a) No ekppaoete Ta SeSopHEVA PE EVOl CUOTNHA TPLWV EELCWOEWV HE TPEIC AYVWOTOUG.
(Movadecg 13)
B) Na Bpeite TNV nAtkia Tou KaBevOG.

(Movabdeg 12)



OEMA 4

Aivovtal oL euBeieg €1 kat €, pe e§lowoelg X+ (A +2)y =3, (1—2)x+5y =3 avtictoyya kot

AeR.

a) lNa tic dtadopec tipég tou A € R, va Bpeite tn oxetikn B€on twv dVo eubslwv.
(Movadecg 13)
B) Ztnv mepimtwon mou oL euBeieg £; KAl €, TEUVOVTAL, VO BPELTE TIG CUVTETAYUEVEG TOU
onUelov Toung A twv SUo subelwv.
(Movadeg 7)
v) Na Bpeite Vv Tur tou A € R yla tnVv omola To onpeio A avikel otnv euBeia pe efiowon:
X+2y=3.

(Movadec 5)



OEMA 2

Atvetal To cuoTnua: UE Tapapetpouc a, 6, yeR

X-2y=9
ax+py=y

a) Na emAEEETE TIPEG YLaL TLG TIOPAUETPOUG @, B, Y, WOTE TO CUCTNHO QUTO VA €XEL LOVASLKN

AUon to Cevyog (1, -4). (Movadec 13)

B) Na emiAé€ete TIUEG yLa TIG TApAETPOUC &, B, Y, WOTE TO cUOTNUA aUTO va eival aduvarto

Kal va emaAnBevoete ypadLkd tnv €AoY oaG. (Movabdeg 12)



OEMA 2

2x+y=3

UE Tapapetpouc a, 6, yeR
ax+py=y

Atvetal To cuoTnua: {
a) Na emAEEETE TIPEG YLaL TLG TIOPAUETPOUG @, B, Y, WOTE TO CUCTNHO QUTO VA €XEL LOVASLKN
AUon to evyog (-1, 5). (Movadeg 13)
B) No emAEEETE TLUEG YLOL TIG TTAPAUETPOUG &, B, Y, WOTE TO CUOCTNUO QUTO VO EXEL ATIELPEG

AUosLc kal va emaAnBevoete ypadkd Tnv emloyn oag. (Movabdeg 12)



OEMA 2

a) Na anobeifete otu: nu(xX+ %) = g . auvx+%-77,ux (Movabdeg 13)

B) Me tn BonBela Tou epwtnuartog a), va Avcete oto daotnua (0, i) tnv eflowon:

V3

7-GUVX+%-UIUX=0. (Movadeg 12)



OEMA 2

Atvetal ywvia w yla tnv omola LoxueL ot —ouv2w + 5nuw —2=0

) No anodeifete ot toxvet: 2nu’w + Snuw — 3 = 0.

(Movadeg 12)

B) Na ammobeiéete otL nuUw = % . (Movabdeg 13)



OEMA 2

, , 2

Eotw n ouvdptnon f(X)=(nux+ovvx)”, xeR.

o) No arobeigete ot f (x) =1+ 7u2x, yia kaBe xER. (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite Tnv mepiodo kabBwg KaL TN LEYLOTN Kal EAAXLOTN TR Tng f .

(Movabeg 13)



OEMA 2

Aivetou n ouvaptnon f (x )=x* -5, xeR.

o) Na Seiete otL n f mapouvotalel eAdxLoto oto x =0. (Movadec 8)
B) Eivaw n f aptia cuvaptnon; No aLTloAOYrOETE TNV AMAVTNON) COC. (Movabdeg 8)

y) Me mola peTatomion tne g(x) = x° TPOKUTTEL N G (Movabeg 9)



OEMA 2

, , Ax+y=2 )
Alvetal To cuoTnua : , ue mapapetpo A€ R.
Ax+Ay=A+1

a) No anodeifete Ot yla TG opifouoeg D,D, ,D, TOU CUCTAHATOG LOXUOUV
D=A(A-1), D,=A-1 kat D, =A(A-1)

(Movabdeg 15)
B) Aveival A#0 kat A#1, tote va AUoETE TO oUCTNUAL.

(Movadeg 10)



OEMA 2

JTO TMAPOKATW oXNua Sivovtal ot ypadIkEG TAPOOTACEL TWV CUVAPTACEWV f Kal g, TTou opilo-
VTOL OTOUG TIPAYUATIKOUG aplBpouc. H ypadlkn mapdotacn TG g MPOKUTITEL amo T ypadikn)
mapaotoon TG f Ue opl{ovTLa Kol KATakOopudn UETATOTILON. ATIO TIG YPOAPLKEC TTAPUOTACELS VO
Bpelte:
a) Ta StaotApata povotoviag tng f, To eldog Tou akpotatou ¢ f, th BEon Kot TNV TLUA Tou.
(Movabdeg 12)
B) Noieg petatomioslc tng f Sivouv tn g. Na mpoodloploeTe 0T GUVEXELA TOV TUTTO TNG CUVAP-
™ong g, av f(x)=|x+2|.
(Movabdeg 13)




OEMA 2

Aivetau n ypadiki mapdotaocn thg ouvdptnong f(x) = 3* pe xeR.

flx) =3

a) 1o 1610 cloTnUa 0EOVWV VO XOPAEETE TIG YPADLKEG TTAPACTACELG TWV CUVAPTHTEWY
glx) = 3 + 1 kaw h(x) = 3° — 1, petatomnilovtag katdMnla T ypadiki mopdotach tng
ouvaptnong f. (Movadeg 12)

B) Nota ivat N AoUUTTWTN TNG YPOAPLKAC TOPACTACNC TN g KOl TToLa TNG YPADLKNG TapAdoTaong

™meg h; (Movabdeg 13)



OEMA 2
a) No AUoete thv e€iowon: In(x? — 8) = In 7x. (Movabeg 13)

B) No AVoete tnv aviowon: In(x? — 8) > In 7x. (Movadeg 12)



OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) =In(x —3), x>3

o) No xopdfete tn ypadikn mapdactacn tng f Hetatomilovtag KatdAMnAa tn ypadikn

mapaotoon TG cuvaptnong g(x) = Inx.

(Movabdeg 8)

B) Ie molo onuelo TEpveL n ypadikn mapdotacn tnhe f tov afova x’x; Noo aLTloAOyrOETE TNV

anavtnon ooc.

v) Nowa gival n acvpmtwtn g Cs;

(Movabdeg 8)
(Movadec 9)

g(z) =lnz




OEMA 2

Aivetat ouvaptnon o R = (0, +00) pe a®® < a®*, a€(0,1)U(1, +)

a) Na npooSlopioete to €ibo¢ TG povotoviag tng ouvaptnong flx) = & atttoAoywvtag tnv
anavtnon oog. (Movabdeg 13)

B) Na AVoete thv aviowon 2** < (%)3“5. (Movabdeg 12)



OEMA 2
a) Na Bpelte TIG TULEG TOU X Lo TIG oToleg opileTal n mapaotaon
A=Inx+In(x + 6)
(Movadecg 10)

B) Na AUoete tnv e€lowon
1
Inx + In(x + 6) = 2 In(49)

(Movadecg 15)



OEMA 2

Aivetal n ouvdptnon f(x)=In(e>*-e)-1.
a) Na Bpeite to medio oplopou tng cuvaptnong f . (Movadeg 12)

B) Na Avoete tnv e§iowon f(x)=0. (Movabeg 13)



OEMA 2

Aivovtat ot suvaptiocelg f(X) =In(x*+4) kat g(x) =Inx+In4 .
a) Na Bpeite ta nedia oplopol twv cuvaptioswv f kat g. (Movabeg 12)

B) Na Aboete tnv eflowon f(X)=g(X). (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetai n ouvaptnon f(x)=In(3—+v/x+1) .
a) Na Bpeite to nedio oplopou tng cuvaptnong f . (Movadeg 13)

B) Na Avoete tnv e§iowon f(x)=0 . (Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetai n ouvaptnon f(x)=In(x+1)

a) Na Bpeite to medio oplopov tng cuvaptnong f . (Movabeg 8)
B) Na Bpeite Ta onuela Topng (av umapyxouv) TS ypodLKAG TAPACTACNC TG CUVAPTNONG

f e toug d€ovec xx' katyy'. (Movabdec 10)

v) Na mopoaotioete ypadikd tn ocuvdaptnon f petatomifoviag KoatadAAnAa tn ypodikn

napdaotacn tng y = Inx. (Movabeg 7)



OEMA 2

o) Na Seifete otLnu( x + E)+r]u (X—E)= J2 nux yia kdBe x R .
4 4

(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite pe tn BonBeLla TOU EPWTAMATOG ) TN KEYLOTN KOL TRV EAAXLOTN TN TNG

ouvaptnong fix) = nu( x + %) +Nnu (x— %), xelR. (Movadeg 12)



OEMA 2
Afvetat 10 TOAUWVURO P(x) = X° - 2x° +x -12
o) Na atttohoynoete ylati to Stwvupo x — 3 eival mapdyovtag tou P(x).
(Movabdeg 13)
B) Na AUoste tnv e€lowaon P(x) = 0. (Movabdec 12)



OEMA 2
Afvetat 1o TOAUWVL RO P(x) = X° + ax’ -11x +30 pe acR, yia to onoio yvwpiloupe dtt €xet pila o
5.

a) Na urtoAoyiogte TV TIUA TOU . (Movabdeg 12)

B) Na a = - 4, va AUoete tnv e€lowaon P(x) =0. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Afveta To ToAUGVUHO P(x) = X° + ax? -11x +30 pe a<R, yia 1o onoio yvwpiloupe 4Tt n TLur Tou
viax =1 eivat 16.

a) Na urtoAoyiogTe TV TIUA Tou . (Movadeg 12)

B) Av a = - 4 kot to 2 elval pila tng e§lowong P(x) = 0, va mpoodlopioete TIg AAAEG pileg TG

efiowong P(x) = 0. (Movadeg 13)



OEMA 2

AlveTal TO TOAUWVUO
P(x)=x3+pBx>+yx+6, pep,v,6 €R,
To omolo £xel pileg Toug aplBuouc 0, 1 kat 3.

a) Na beiete ot f=—4, y =3 xat 6§ =0. (Movadecg 15)

B) Na AVoete tnv aviowon P(x) < 0.
(Movadecg 10)



OEMA 2

Aivetat to moAutvupo  P(x) = A%° —4Ax + 3, peA€R.
a) Na Bpeite T TIHEC TOU A, woTe To P(x) va £xeL mapayovta To x - 1.

(Movabdecg 10)
B) AvA =3, va Bpeite 6Aeq TI¢ pileg Tou mMoAvwvUpoU P(x).

(Movabdecg 15)



OEMA 2

Av n ypadLKr TapAaoTtaon TG cuUVAPTNONG
fix) =2x*-x*+ ax*-5x + 6
SLEpxeTal ano to onueio M(-2,0),
a) va arodeifete otL a = -14 (Movabdeg 12)
B) va Bpelte ta onpela Topng TG YPOPLKAC MOPACTACNS TNE ouvaApTNonG f e TOUG AEOVEG X X

KaLy'y. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetat to mohuwvupo P(x) = 3x° — 10x° + 9x — 2.
a) Nat kQveTe Tt Slaipeon tou TOAUWVOROU P(X) pe To TIoAUWVUHO 3x2 —4 x + 1 Kot
va ypayete TRV TOUTOTNTA TN EUKAELSELag Slaipeong.

(Movabdecg 15)

B) Na Bpeite Tig pileg tng e€lowong P(x) = 0.
(Movabdecg 10)



OEMA 2

Aivetal n ouvdptnon f(x)=2x%+ x> —5x+ 2.

o) Na Bpeite Ta onpeia Topng, e ypadikng mapaoctacnc tne f pe tov afova X'X.
(Movadecg 15)

B) Na Bpeite ta dlaoctiuata ota omoia n ypadkn mapdotacn tng f, Bploketal

KATW arod tov afova X'X .

(Movabdecg 10)



OEMA 2

Aivetal o toAuwvupo P(x)= x® +ax? =5x+ 4 uea, 8 €R.

a) Av To TOAUWVULIO P(X) €xeL plla To 1 KoL To UTTOAOLTTO TNG SLaPECTC TOU HE TO X— 2 glval
oo pe - 4, va Bpeite ta a, 8 €R. (Movadec 13)

B) Av a =-2kalL 8 =6, va AUoeTe TNV e€lowon P(X) =0.

(Movadeg 12)



OEMA 2

a) Na Bpeite to untdAouro kat To nAiko Tng dtaipeong (x3 —6x" + 11x—2) : (x—3).
(Movabdeg 10)
B) Av P(x)=x’—6x"+11x+A va PBpeite o AER, wote n Swipeon P(x):(x—3) va éxet

urtoAourto 0.

(Movabdeg 15)



OEMA 4

Aivetal n ocuvaptnon f(x)=2nu(3x)+1, xeR
a) Na Bpeite tnv mepiodo T Kat tn pHéyLotn TR Ing f. (Movabdec 5)
B) 1o mapakatw oxnua Sivetal n ypadikr mapactacn Tng cuvapTnong

g(x)=anuBx)+v, xR

y=g(x)

L2 0 2 T ami2 ‘om w
-1

i. Nampoodlopicete ta a, 6, y. (Movabeg 12)

i. Ta a=-2, 8=1«kaLy =1, vaAboete tnv e€iowon f(x) = g(x) oto dtaotnua [0, m).
(Movadec 8)

Ztoyot
e Avayvwpilouv tnv mepiodo Kal TO HEYLOTO LOC TPLYWVOUETPLKNG CUVAPTNONG.
e XpnotluomololV ypadIKEC TAPACTACELC YLO Vol BploKoUuV TOV TUTTO HLOG CUVAPTNONG.
e AUVOUV TPLYWVOLETPLKEC EELOWOELG.

M'vwoTtikn anaitnon

(4,1), (4,2), (4,7), (4,8), (4,10).



OEMA 4

Aivetal n ouvaptnon fix) =ax+86, a, 8 €R.
a) Av n ypadiki mapdotaon tng f Stépxetal anod ta onueia A(1, 2) kat B(5, 8), va deifete otL

o= % Ko B = % . (Movadbeg 8)

B) Av g(x) elval n cuvaptnon MOU TPOKUTITEL ATO TN HETATOTLON TNG YpadLkng mapdotaong tng f
oplZovtLla Katd 1 povada mpog Ta apLoTEPA Kol Katakopuda Katd 3 HOVASEG MPog T KATW, Vol

Bpeite Tov TUTO TNC G. (Movadec 9)

v) Av h(x):g(x—l) glval n ouvaptnon mMou TPOKUTITEL Ao TN HETATOMION TNG YPOPLKAC

nopactaong tng f oplovria kata kK povadeg mpog ta defla kal katakopuda Kata Euovaéeq

KATw, va Bpeite 1o k (k > 0). (Movabdeg 8)



OEMA 4

Aivovtai oL euBeiec €0 Ax+y=1 kat & x + Ay =A?
o) Na Bpeite yia moLeg TIpEG Tou A oL SU0 guBEeieg TEUVOVTAL KAl VO YPAETE TIC CUVTETAYUEVEG
TOU KOLVOU TOUG GNUELOU OUVAPTIOEL TOU A. (Movadeg 13)
B) Ma mota tLn Tou A ot 8V guBeieg eival mapaAAnAeg; (Movadec 6)
v) Av ol euBeieg £; Kal &, Tautilovtay, va anodeifete OTL oL euBeieg

Mx+Ay=2 kat 2x+2y=A%-1
elval mapdaAAnAeg. (Movadec 6)



OEMA 4
Atvetal n e€lowon

1 — nux =3 ovvx (A)
a) Na anodeifete o011, av x; elval pia Avon tng e€lowong (A), tote ovvx, = 0.

(Movabdecg 5)

B) Oewpoupe tnv eflowon

(1 —nux)* =3 ovvix (B)
n omoia mpokUMTeL VP wvoVTaG 0To TETPAYwWVO Ta dUo HEAN G e§lowong (A). Na
AUoete tnv e€iowon (B). (Movabdec 12)
v) Na AUoete tnv e€iowon (A). (Movadec 8)



OEMA 4

, , , , , , T
210 MopaKAtw oxipa divetal n ypadlkn mapdotach TG CUVAPTNONG f(x) = ZnM(Z-x] .

a) Na Bpeite tnv mepiodo tng ocuvaptnong f.
(Movabdec 5)
B) To tetpamAeupo ABIA eival opBoywvio pe A (g, 0). Na Bpeite:
i. TLG CUVTETAYUEVEG TOU CnUeEiou A. (Movadec 10)

ii. TLG CUVTETOYHUEVEG TWV onUeiwv B kat T
(Movabdecg 10)



OEMA 4

570 MapakdTw oxfua Sivetal n ypadikn mapdotacn g cuvaptong f(x)=anu(wx) ue

TIapapETPOUS a,w > 0.

—3

Na Bpette:
a) tnv nepiodo tng ouvaptnong f (Movabdeg 9)
B) Toug aplBuoUC @ KoL @ (Movabdec 8)

y) ToUg apBpolg x € R yia toug omoioug N efiowon f(x)=x €xeL povadiky Abon oto

dwaotnua {0,%) Kall 0Tn ouvexela va AuBel n e€lowon auTth). (Movadeg 8)



OEMA 4

Aivetatl opBoywvio tpiywvo pe epPado E = 30cm” tou omoiou n umoteivouvoa givat katd
1cm peyaAUtepn amo tn pia KABeTn MAeUpPA. AV OVOUACOUUE X TO MNKOG OUTAG TNG KABETNG
TAEVUPAC KaL ¥ TO MAKOG TNG AAANG KABetn¢ (og cm), ToTE:

o) Na eiete OtL oL AplOUOL X, ¥ LKAVOTIOLOUV TLG OXETELG:

60 L
_}J':I kat (x+ 1) =x“+y°,

(Movadec 4)

B) Na deitete OTL 0 aplBUOC X LkavoToLel TNV e€lowon:
2x° + x* - 3600 = 0.

(Movadec 4)
V) Av yvwplleTe OTL TO HAKOG TNG TIAEUPAC X lval aplOUOG akEPALOG KOl UKPOTEPOG Tou 15,
va Bpelte TNV TN Tou X KABWCE Kal Ta UNKN Twv GAAWV TTAEUPWV TOU TPLYWVOU.

(Movadec 12)

8) Na efetaocete av undpxel AAAo opBoywvLo Tpiywvo (He SLadopeTIKA UK TAEUPWVY OO
OUTA TIOU TIPOOSLOPIOATE OTO EPWTNUA Y)) TO OMOLO LKOVOTIOLEL TOL aPXIKA SeSOoéva TOoU

TpoPBANUaTOC. (Movadeg 5)



OEMA 4
21O MAPAKATW oXAUa SlveTal TUAUA TNG yPadIKAG OPAOTAONG TG CUVAPTNONG

flx) = ixa +¥x+ 38, x€R kaiy, 6§ mpaypatikég otabepec.

. . . 0| ©(0,0) . 'A(2,0) .
-3 -2 -1 1 2 3
"
a) Me Bdon tn ypadkr nopdotaon, vo anodsifete ott ¥ = —1 wan §= 0,
(Movadec 5)
B) Oswpwvtog Twpa dedopévo ot fx) = %xa —x
i. Na amodeifete ott f{—x) = —f(x), yiakdbe x € R, (Movaddec 5)

ii. No. petad€pete oTNV KOAX 0OC TO OXN A KAL VO CUUTTANPWOETE TN YPADLKH TOPAOTACN
e f yaax <0, (Movabdeg 5)

iii. N emaAnBevoete 61t f(1) = —3 ko, otn ouvExela, va AUGOETE TIC EELOWOELG

3

fG)=—-2 «xa flx)=:

PR

(Movadec 10)



OEMA 4

Atvetat 1o mohvwvupo P(x)=3x"-12x°+8x*+ax+6, onov a, P otabepol mpaypotikol
aplBuol. Av T0 MOAUWVULO P(x) Sdlalpovpevo pe x+1 adrvel umolouro 16+P(1) Kol
Slapovpevo pe x —1 adrivet undhowto 16 —P(—1) , tote:
a) va anodeifete 6t P(1)=0 kat P(-1)=16

(Movabdec 8)
B) va amodeifete oTL a0 =4 kaL B = -3

(Movadec 9)
y) va anodei€ete ot P(4)-P(5)-P(6)-P(7)=0

(Movadec 8)



OEMA 4

Eotw P(x) TOAUWVUO Tpitou Babpou To omoio Statpeitat pe To MOAUWVUHO X° +2X Kat glvat
€010, wote P(1)=0 kau P(2) = 8.

a) Na anodeifete 6t P(x)=x> +x" —2x. (Movdbeg 10)
B) Na Aboete v e€iowon P(x)=8. (Movadeg 6)

v) Na Aboete v aviowon P(x)>2. (Movaseg 9)



ZtoxoL:
MoAvwvupkn e€lowan

Mpagelg mMoAUWVU LWV
AVIOWOELG
'VWOTLKEG AMALTHCELG:

(4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5)



OEMA 4

ALVETOL TO TOAUWVU O P(x):(K2 —l)x4 +%(K+1)X3 +(k—1)x* =3kx+A, k,A€R.

a) Na uroAoyloete TG TIUEG TWV K KOL A oV TO TOAUWVUUO P(x) glvat 3°Y BaBuol kat to
umtoAoLmo tng Slaipeong tou P(x) He to x—1 eival (oo pe - 4. (Movabeg 7)
B)Tak=1katA=-2

i. N ypdyete tnv tautotnta tng EukAeidelag dlaipeong Tou moAvwvupou P(x) peto x—1.

(Movabdeg 5)
ii. Na Aooete v eflowon P(x)+4=x"—1. (Movadec 7)
, , P(x) ,
iii. Nao AUoete tnv aviowon >1. (Movadecg 6)

(x—l)z(x+2)_



OEMA 4

Aivetain ouvaptnon f(X)=| a+1| nu(frx) ue aeR kat S>>0, n onola €xeL HEYLOTN

TN 3 Kot epiodo 4.

a) Na Sei€ete 0t a=2 1 a=—4 kot ,B=%. (Movabdecg 7)

B) Na a=2 kat ﬂ=%,

i. vat AuBel n e€iowon f (x)=3 . (Movabdec 10)
ii. va oxeblaoete tn ypadikn mapaotaon tne ocuvaptnong f oto dwaotnua [0, 8].

(Movadec 8)



OEMA 4

Mo tn ywvia w woxveL otL 5o0uv2w + 28cuvw + 21 = 0.

a) Na Seifete Ot oUVW = - % . (Movabdecg 10)
B) Av yLa TN ywvia w €MTAEOV LOXUEL g <w< m, TOTE:

. , . 7 24 .

i. va Oeifete OTL oUV2w = 2 Kol NU2w = - PR (Movadeg 8)

ii. va UTtOAOYLOETE TNV TLUA TNG MAPACTAONG:

13- [Np*2w + ouv?2w] +12
18- €@2w - 02w + 25[NP2w + ouv2Ww] '

(Movabdecg 7)



OEMA 4

(a-)x+3y=3

, Memapdpetpo a€R.
Xx+(@a+)y=3

Alvetal To cuotnua: {

a) Na amobeifete OtL av TO cUOTNUA EXEL LOoVadIKN) AUon TNV (Xg, Vo), TOTE Xo= Yo .
(Movadecg 10)
B) Na Bpeite tig Tipég tou a€ R yia T omoieg to cvotnua:
i. £xeL amnelpeg o MANOOC AVOELG KoL va. SWOETE TN Hopdr) Touc. (Movabdec 6)

ii. 5ev éxeL Avon. (Movdbeg 4)

V) No e€eTaoete T1¢ oxeTikég Béoelg Twv SU0 EUBELWV TTOU TIPOKUTITOUV ATIO TIG EELOWOELG TOU

mapandvw cuotnuatogyla a=3,a=2,a =-2. (Movabeg 5)



OEMA 4

) , -x+2y=1 ,
Aivetal to cuotnua: , Memopapetpo A€R.
X+Ay=A41
a) Not AUoete To oUotnua ya tig dtadopeg TueEg tou A€R . (Movaéeg 10)

B) Av A =-1 kat (xg yo) elvar n avtiotoyn Avon tou cuotuatog, va Bpeite ywvia €[0, 2n)
TETOLO WOTE Xp= ouvd Kal Yo = nuo. (Movabdecg 7)
Y) Av A =1 kat (x5, y1) elval n avtiotolyn Abon tou cuotipatog, va deifete OtL dev uTtAp)EL

ywvia w, TETOLA WOTE X;= CUVW KAl Y= NUW. (Movadec 8)



OEMA 4

H AAikn kat n ABnva Staokedalouv otn pdda Tou Aouva mapk. H anodotacn, o€ PETPA, TOU

KaBlopatoc Toug amo to £6a¢og Tt XPOoVLIKN oTyun t sec Slvetal anod tn cuvaptnon
-t
h(t) =8+ 6-/7;1(—), 0< t<180
30

a) Na Bpeite To eAdyloto Kat To péyloto LYPog oto omoio Pptavel To KABLOHA, KABWG Kal TLG
OTLYMEC KOTA TLG OTIOLEC TO KABopa BploKeTAL 0TO EAAXLOTO KOl OTO PEYLOTO UYOG.
(Movadec 8)
B) Na urtoAoyioete TNV aktiva Tng podag. (Movabeg 3)
v) Na Bpeite tnv nepiodo tng kKivnong, dnAadr) to xpovo otov omoio n poda oAoOKANPWVEL Lo
nieplotpodn. Moéooug yupoug ékavayv oL Suo dikeg oto Staotnua anod 0 €wg 180 sec;
(Movadeg 4+2=6)
6) Na petadépete otnv KOAQ oG TOV TVOKA TLLWV KAl TO CUOCTNO CUVIETOYHEVWVY TIOU
Slvovtal mapakAaTw Kat:
i. VO OUUMANPWOETE TOV MivaKa TILWV TNE ouvapTnong tou uoug h(t). (Movadeg 3)
ii. va oxedlaoete 0To OUOTNUA CUVIETAYUEVWVY TO TUAMA TNG YPADIKNC TOPACTACNG TNG

ouvaptnong h(t) pe 0<t<90. (Movabdec 5)

h(t)
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- N w &~ [32] (=] ~ @ w
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T T — T T T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

- xpdvogt (sec)



OEMA 4

Alvetal n ouvaptnon: f(x)= %(X— c)’-d, xeR

Ue ¢, d BeTikEG oTaBepEg, n ypadikr) mapAoToon TNE onolog SLEPYETAL Ao Ta onuEeia
A(0, 16) kax B(4, 0).
a) Me Baon ta 6e6opéva, va KATAOKEUAOETE €va cuotnua U0 €€lOWOEWV LE AYVWOTOUC
TOUC ¢, d KOl VOL UTTOAOYLOETE TNV TLUI TOUG. (Movabdec 10)
B) Oswpwvtag yvwoto 0tL c=6 Kot d =2,
i. va Bpeite Ta onueia Topng TG YypadLkng mapaotaong TS ouvaptnong f Ue Toug
agoveg. (Movadeg 3)
ii. va LETAPEPETE O0TNV KOAQ 0OG TO GUOTNLO CUVTETAYUEVWV TIOU alkOAOUBEL, va

oXeOLAOETE TN ypadLKA MTAPACTACH TNG CUVAPTNONG f KoL va EENYNOETE MWCE AUTH

. , . . 1 .
oxetiletal pe T ypadikn mapaotacn tng cuvaptnong g(x) = > x? (Movabec 6)

iii. ue faon tTnv mapamavw ypadLkr mopactacn, vo PPELTE TO AKPOTATO TNG CUVAPTNONG

f, ta StactApata ota omnoia n f elvat povotovn, kabBwg kot To €idog TG povotoviag tng o

KaBéva amo auta ta dlaotrpata. (Movabdec 6)
16| A= (0, 16)
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OEMA 4

IT0 MopakAatw oxnua Sivetatr n ypadiki mapdotocn plag cuvaptnong f n omoia givat tng

nopdns f(x) = p-nu(wx) +k, pne p, k MPAYUATIKEG oTAOEPES Kal w > 0.

DAY

72
~34
44
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Jo w o Nan” g om  10m N\Jiz

a) Me Baon tn ypadikn mapdaotacn, va Bpeite:
i. TN KLEYLOTN KAl TNV EAAXLOTN T TG ouvaptnong f (Movadec 3)
ii. tnv mepiodo T tng ouvaptnong f (Movabeg 3)
B) Na mpoodloploete TIG TIHECG TwV oTabepwv p, w Kol k. No aLTloAOYNOETE TNV ATTAVTINOI) 0OG.

(Movadec 9)
. s 1 , . .
Y) OewpwvTag yvwotd 0tLp =3, w = 2 Kal k = 2, va mpoodlopiloeTe AAYEBPLKA TNV TETUNUEVN Xo

TOU onueiou A Tn¢ ypadIkng mapaotaong, mou dlvetal oTo oxAua. (Movadecg 10)



OEMA 4

X+y =-1

a) Na AUoETe TO cUoTNUA: { (Movabdeg 12)

X +y?=1
B) Me tn BorBsla Tou EpWTANATOG (O) KOL TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU, va Bpeite OAeG TIg
ywviec w pe 0 < w < 2m, TOU LKOWVOTIOLOUV TN oX€on

ouVw + NUw = -1

KOLL VOl TLC QTTELKOVIOETE TIAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO. (Movadeg 13)



OEMA 4

Aivovtat oL cuvaptnoelg f (x) = ouvx kat g(x) = ouv2x.
a) No petadEpete otnv KOAQ 0OG KOL VO CUUITANPWOETE TOV TTAPOKATW TIVAKA TILWV TWV

OUVOPTACEWV f KaL g. 2ZTN CUVEXELX, VO oxedLAoeTe 0To (6lo cloTnUa afovwV TIG YPOAPLKEG

TOPAOTACELG TWV ouvapTACEWV f (x) Kalg (x), ywa x € [0, 2m].

(Movadec 8)
x|l ol Z 2| % St | 3o Im |,
4 2 4 d 4 2 4 d
fx)
g (x)

B) Me tn BonBela tneg ypadikng mapaotaong, vo npocdlopioete To MARO0C Twv AUCEWV NG
eflowoncg

ouVv2x = oUuvx (1)
oto didotnua [0, 2m]. (Movadbecg 4)
v) Na AUoete alyeBpika tnv e€iowon (1) oto didotnua [0, 2m] KaL VoL CNUELWOETE TAVW OTO
oXNUA TOU EPWTAMOTOC (0) TG OUVIETAYUEVEC TWV KOWWV ONUEIWV TwV ypadlKwv

TIOPOOTACEWV TWV CUVOPTHCEWV f KAl g. (Movadeg 13)



OEMA 4

O Kwotag £xel tpia matdia. Avo didupa kopitola kot €va ayopl. ItV EpWTNOCN MOCWV XPOVWY

elval ta madLd Touv anavrnos we eEnC.

1. To aBpolopa Twv NAKLWY KoL Twv TpLwv matdlwy gival 14

2. To yWVOUEVO TNG NALKLOC TNC KOPNG KOV ETTL TNV NALKLA TOU ylou pou ival 24

3. To aBpolopa Twv NALKLWY TWV KOPLTOLWV £lval PLKPOTEPO Ao TNV NALKLC Tou ayoploU.

o) Na ypaete 1 e€lowaelg mou meplypadouv ta otolxeia 1. kat 2. mou €dwoe o Kwotag.
(Movabdeg 10)

B) Na Bpeite TI¢ nAtkieg Twv matdiwy Tou Kwota.

(Movabdeg 15)



OEMA 4

‘Eva moyvidL Kpepetal pe éva ehatiplo amnod to tafdavi. To UPog Tou amod TO MATWHO OE €M
OUVOPTIOEL TOU XpOvou t (sec) Sivetal amo tn oxéon:

h(t) =a-ouv(wt) + 6, ue o, 8 €R kat w>0.
Otav 1o eAatrpLlo TAAAVTWVETAL, TO EAAXLOTO UYPOG Tou matxvidlou amod to ndtwpa eivat 20cm

Kal To péyloto 100cm. Tn xpoviki otypn t=0 to VYPog maipvel TNV EAAXLOTN TLUA TOU KAl O

XPOVOG uLag TANpoug Taldvtwong (B€oelg: eAAXLOTO-NPEULO-PEYLOTO-NPEULO-EAAXLOTO) Elval 6

sec.
o) No Seiéete oL w = g . (Movadeg 5)
B) Na mpoodLoploeTe TG TIUEG TWV a Kal 8 aLTLOAOYWVTOG TNV andvtnon oag. (Movabeg 6)

v) Na umoloyicete to Uog Tou Tayvidlou amd to matwpa I4sec petd tnv €vapén tng
TaAAVTWONC. (Movaédeg 8)

8) Na xapadéete tn ypadkr mapdotacn tng ocuvaptnong h(t), yiaa 0 st <12. (Movadbdeg 6)



OEMA 4

‘Eval cWHa TOAQVTWVETAL KATOKOPUD O 0TO AKPO VOC eAatnpiou. H amdotaon Tou owHatog and

1o £€dadog (oe cm), Slvetaw anod tnv cuvdptnon:
wt , . ,
f(t) :1277,uT+13, OTou t 0 XpOVOG O€ WPEG.

a) Na Bpeite tnv nepiodo tng TAAdvTwong. (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tnv amootaon Tou cwUAToG arnod to €5adog TLG XPOVIKEG OTIYUEG t =5 kalt = 8.

(Movabdeg 8)
v) Na Bpeite Kotd TO XpoViko dlaotnpa amo t = 0 €wg t = 8, TTOLA XPOVLIKI] OTLYUN N amootoon
TOU OWHOTOG oo to £€6adog eival ehaxiotn. Mola gival n andéotoon auth;

(Movabec10)



OEMA 4

H Oepuokpacia pag mepoxic oe Pabuolc Kelolou (°C) katd tn Sldpkela €vog

ELKOCLTETPAWPOU SIVETAL KATA TPOCEYYLON Ao T cuvaptnon:
t , .
f(t):—8ouv71T—2+4, pe 0<t <24 (toxpovog oe wpeg)

o) Na Bpeite tn péylotn Kat TNV eAayLotn Bepuokpacio Katd T SLAPKELD TOU ELKOCLTETPAWPOU.

(Movabdeg 7)
B) Not Bpelte TLC XpOVLKEG OTLYHEC TToU N Beppokpaoia eival ion pe 0°C. (Movadec 6)
v) Na napaotioete ypadkd tnv fywa t € [0, 24]. (Movabdeg 7)

6) Na Bpeite, pe ™ Borbela tng ypadikng mapdotaong, note n Bepupokpacia gival mavw amno
0°C.
(Movabdeg 5)



OEMA 4

Aivovtat ot cuvapthoelc @ (x) = -x%, xeR kat f(x)=-x*+2x+1, xeR
o) Na anodeifete otL f (x) = - (x - 1)* +2 yia k&Be x€ER kat ot ouvéxeLa, pe T BorBeL TNG
ypadLKNG IapAdoTaong TNG CUVAPTNONG @ Va TAPACTAOETE ypadLkd Tn cuvaptnon f.

(Movabdeg 10)

B) Me t BonBela tng ypadikng mapaoctaong tng f va Ppeite:
i. Ta SLootpata ota omnoia n cuvdptnon f €ivat yvnolwg povotovn. (Movabeg 5)
ii. To oAwo akpotato TG f kabwg kat tn B€on tou. (Movaddeg 5)
iii. TomAnBog twv plwv tng e€lowong f(x)=k, k <2. Na ALTLOAOYAOETE TNV AMAVINOH GOG.

(Movabeg 5)



OEMA 4

10 oXfHa Sivovtat ot ypadikéc mapaoTtdoels pag mopaBoric fx) = ax’+8x+y KatL Tng

guBelog g(x) =-x + 2.

a) AsSopévou otL n mapaBoAn SiEpxetal amno ta onueia A, B, I, va Bpeite ta a, 6, y.

(Movabdec 8)
B) Av o = > B8 = 0 kaL y = -2, va Bpeite alyeBPLKA TG CUVTETOYHEVEG TWV KOLVWV ONUELWV

guBeiag kat mapafoAng.

(Movabdec 8)
y) Av petatomnicoupe tnv mopafoAn katd 4,5 povadeg mpog ta mavw, va deifete otLn eubeia
Kat n apoaBoAr Ba £xouv €va LOVO KOLVO OnUEio.

(Movadec 9)



OEMA 4

H AAknotn kot n EAévn ayamouv tnv melomopia kot Bpiokovtal To KaAokaiplt otnv Apopyo.
Amnodaocifouv va MePMATAOOUV EVa LOVOTIATL TIEPIMOU 16 XIALOUETPWY TIOU CUVOEEL TN XWPa UE
TOV OpHO TNG ALYLAANG.
H AAknotn avndopillel To LOVOTIATL OO TNV ALyLOAN yLa vat cuvavtrosl tThv EAévn mou pével otn
Xwpa. Ymoloyillel OTL N TaxUTNTA TNG £XEL OTAOEPO UETPO 2,4 YIMOUETPA TNV wpa. Tnv Sla
OTLYMN, OUWG, ekva n EAEvn va katndopilel To 6Lo povomatt Kat urtoAoyilel otL n TaxluTnTd
NG €XEL 0TAOEPO HETPO 4 XIAMOUETPA TNV wpa. Mot Sedopévn XPOVLIKN OTLYUN OE KATOLO ChUELO
™¢ Stadpopng cuvavta tnv AAKnotn.
a) Av t elval o xpdvog mou mepmATNoaV PEXPL va. cuvavtnBoUv Kal s N amootacn Tou onueiou
OUVAVTNONG OO TNV ALYLAAN, VO KOTOLOKEUAOETE €va cUOTNUO SU0 €ELOWOEWY UE AyVWOTOUG TO
t KaL TO S, TO omolo va TepLypAdEL TNV MOPATIAVW KATACTAON.

(Movabdeg 10)
B) 2& moon andéotaon oo T Xwpo Kol ToLo XPoVviKn oty 6a cuvavtnBouv ol Suo KOTEAEG;

No 0LTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOH OAg. (Movabdeg 15)



OEMA 4

Atvetal To cuoTnua:

2x—4y=1-1
{x+6yy=/1+2 o AR
a) Na amodeifete OTL To cUOTNUA €XELAUCN YLOL OTIOLOVONTIOTE TIPAYHUATIKO aplOuo A.
(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite ta x KaL y cuvoptioeL Tou A. (Movabdeg 8)
y) Na mpooblopioete TNV TLUN TOU A, yLa tnv onoia oL euBeieg: 2x-4y=1-A, x+ 6y =A + 2 kal

16x + 16y = 19 SLEpxovtal amno to iblo onpelo. (Movabdeg 10)



OEMA 4

‘Eva opBoywvio mapaAAnAOypapo e TepIHETPpO ton He 24cm €XEL TNV aKOAoUON WBLoTNTA: av
oUENOOUE TO MAKOG TOU KATA 3cm Kal EAATTWOOUE TO TTAATOG TOU KAtd 2cm, Ba mpokU el
€va opBoywvio pe epBadov SumAdaoto tou epBadol tou apylkou opBoywviou.

o) Na ekppAoeTte TNV TAPATAVW KATAOTAON HE €va cvuotnua Suo eflowoswv pe Suo
0yVWOoTOoUC. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite tIc dtaotaoelg Tou opBoywviou. (Movabec 15)



OEMA 4

JTO MAPOKATW oXNHa, dlvetal n ypadlkr mapaotaon KLog cuvaptnong f, mou eival tng popdng
f(x) = a + 8-0uv2x, 6mou a, B mpaypatikoi aplOuot.
a) Me Baon ™ ypadlkn mopdaotaon tng f, va Bpeite Tn HEYLOTN KOL TNV EAGXLOTN TN TNG.

(Movabdeg 4)
B) Nowa gival n mepiodoc T tng ouvaptnong f; Na altloAoynoeTe TNV AMAVTNGH OAg.

(Movabdeg 4)
y) Me Bdon ta dedopéva tou oxriuatog, va anodeifete otL: a =-2 kaL B = 6.

(Movadecg 8)
6) Na mpoodlopioete adyePplkd ta Kowd onpeia tng ypadikng mapdotaong tng f ME TV

guBeia y =1 oto didotnua [0, 2. (Movabdeg 9)
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OEMA 4

Mta poda modNAGToU MePLOTPEPETAL YUPW ATtO TOV AEOVA TNC. ZNUELWVOULE £va CnNUELo P tng
podac (6nmwc daivetal oTo oXrua), To omolo TN Xpovikn otyun t = 0, elval To onueio emadng g
podac pe pla empavela. H cuvaptnon mou ekdpalel Tnv anodoctacn h (ce m) tou onueiou P amod
NV eMLPAVELQ, t sec LETA TNV apXr) TNC Kivnong Slvetal amo tn oxeon:

h(t) =-0,20uv(wt) + 0,2 , pe w OETIKA TIPAYUATIKA O0TaOEpA.

YroB£toupe OTL To onpeio P kAvel éva TARpn KUKAo og 4sec.

o) No amodeifete otL w = % (Movabdeg 5)
B) Na mpoaobSlopioete TNV andéotaon tou P amo tnv emdAvela TIC OTYUEG: t; = 1sec, t, = 2sec Kal
t; = 7sec. (Movabdeg 6)

v) Na Bpeite tnv péylotn kot tnv eAdxLotn T te h. (Movabdeg 5)

6) Na mpoaoblopioste TNV aktiva tng podag. (Movadec 9)




OEMA 4

H neptBardovtikn opada evog oxoleiovu mapélafe cuppatomAeypa pnkoug 40m yla va me-
pLdPALeL, XPNOLUOTIOLWVTOG OAO TO CUPUATOTAEYHA, Evav 0pBoywvLo KNATIO yiol KAAALEPYELD
Aaxavikwyv. Ot padnteg tng meptBarlovtikng opadag B€Aouv va emAEEOUV €va KATIO IOV val
£XEL 000 TO SuVATOV PEYAAUTEPO EUPASOV.
a) Na dwoete TI¢ SLo0TAoEL TpLwV SLadopeTIKWY 0pBoywviwy KATIwV UE epipeTpo 40m.
Na e€eTAoeTE AV OL TPELG AaxavoknTioL £XouV To 6Lo euPadov.

(Movabdec 7)
B) Av cupBoAicoupe pe x TO TTAATOC Kal Ue E To euPadov evog Aaxavoknmou LE TEPLUETPO
40m, va ekppAoeTe To E wG ouvaptnon Tou X.

(Movabdec 8)
y) Na Seiete ot E(x) = - (x - 10)* + 100. Xpnowomowwvtac tnv ypadikh mapdotaon The ou-
vaptnong fix) = - x* vo KATAOKEVAOETe TNV ypadikr mapdotacn g E(x). And T ypadikn
napaotacn tng E(x) va Bpeite T SLACTACELG TOU AAXOVOKNTIOU LLE TO HEYOAUTEPO EUPASOV.

(Movadecg 10)



OEMA 4

y=6

X
a) NaAboete to ovotnpua (24): ¢ , (Movabdeg 10)
x°+y =13

xy|=6
B) Eival 0Aeg oL AUoELG Tou cuathpatog (21), AUCELS Kal Tou (25): | | ;
2 2
X" +y =13
No SIKALOAOYNOETE TNV AMAVTNON OAg. (Movadeg 7)
v) Elval oAeg oL AUoelg tou cuotnuartog (), AVoelg kot tou (Z1); Na Sikaloloynoete tnv

Qamavtnon oog. (Movaébeg 8)



OEMA 4

JTO MopaKATW oxNua Sivetal n ypadlki mapdotacn the cuvaptnong g(x)= ax + 8, omou a, 8

mpayuatikol aplBuol kat tng ocuvdptnong f(x)=pnu(wx), 6mov w >0 kat p > 0. Kat ot Vo

ouvaptnoelg €xouv niedio oplopol to R. Emiong n f €xel péyloto 3.
a) No anodeifete otL p=3 KAl w=2 (Movabeg 5)

B) Na Bpeite ta a, 6. (Movabdeg 10)
v) Na Bpeite, ypadikd, to mAnBog tTwv Avoswv Tng e§lowaong 3nu(2x)—12—X:0 oto daotnua
T

[0, ]. (Movdébeg 10)




OEMA 4

Aivetal n ocuvaptnon f(t) = - Znult +2, tel0, 4].
2

a) Na Bpeite tnv nepiodo g f. (Movabeg 5)
B) Na Bpeite Tn péylotn KAl TNV EAAXLOTN TN TNG, KABWGE KAl TG TLUEG TOU t yLaL TG omoieg n f
TIALLPVEL TIG TLUEG QLUTEG. (Movabeg 12)

y) Na KataokeuAoeTe T ypadikn mapdotaon Tng f. (Movaébec 8)



OEMA 4

Aivetat To moAvwvupo P(X) =2x° +ax’ + fx+2 pe a, 8 € R.

a) Av to mMoAuwvulO P(x) £XEL TTAPAYOVTA TO X—2 KoL TO UTIOAOUTO TNC SLOpECHG TOU pE
10 X+1 elvat ioo pe -6, va Bpeite ta a, 8 € R. (Movabeg 7)

B) Av a = -5 kat 8 = 1, va Auoete tnV g¢lowon P(x) =0. (Movabdecg 8)

y) Na AUoete v e€iowon 20uv *w + 5np’w + ouvw —3 =0 . (Movabecg 10)



OEMA 4
Aivetaito moAuwvupo P(X) =X =x3 +xX* + X+ A pe Kk, AR .
a) Na Bpeite T1¢ TWEG TWV K, A €R OTAV TO MOAUWVUHO P(x) €xeL plla 1o 1 kat
mapayovia to X+2 .

(Movabdeg 7)
B) Max =—-7«kat A =6 va AuBel n eflowon P(x) =0.

(Movabdecg 9)

y) Nax =—7kat A =6 va AuBei n avicwon P& 20 .

(Movadeg 9)



OEMA 4

Aivetat To TOAUWVURO P(X) = ax® + Bx° — 7x + a + 5, yLaL TO OT0{0 YWwPI{OUHE OTL TO UTIOAOUTO

¢ Slalpeong Tou pe To X elval (oo pe 6 Kal OTL £xeL pila to 1.
a) Na Bpeite TIg TLUEG TwV a Kal B (Movabeg 8)
B) Ma a=1«kaL 6=0, va Avoete

i. Tnv aviowon P(x) =0 (Movadec 8)

ii. tnv €€lowon /P(X) =x-1 (Movabeg 9)



OEMA 4

Afvetat 1o moAuwvupo P(x) = x> + a’x? —a’x—a , pe a € R.

a) Na kdvete tn dtaipeon P(x):(x — a) katL va ypaete TNV TautotnTa tng dlaipeong.

(Movabdeg 7)
B) Noa Bpeite TIC TIMEG TOU o yLa TLC omoleg To (x — a) Slatpei To P(x). (Movadec 6)
v) Av a = -1, T0tE:
i. Na AUoete tnv aviowon P(x) = 0. (Movabdeg 6)

ii. Na Aboete tnv aviocwon (x +1)P(x) < 0. (Movadec 6)



OEMA 4

Mua etalpeia extipnoe OtL to KEPSOC TNG P (0t XWAAdeg eupw) amd TNV MWANCNH €VOG
OUYKEKPLHEVOU TpoLdvVToC Atav: P(x) = — 0,5%x° + 1,9x° 41, 0 < x < 4, 6mou x eival n
Stapnuiotikn damavn (oe xAddeg svpw). Ma autd to mpowov, 6dede ywa Sadnuion 3

XALASEC eupw Kal To KEPSOG TN ATav 4,6 XIALASEG EVpw.
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Mooty Bamdvn (os pwabec supw)

a) i. Na XpnOLUOTOLNOETE TNV MOPATAVW YpadLkr mapactacn tng cuvaptnong P(x) ywa va
EKTIUAOETE €va AAAO TTOCO X Tou Ba pmopouoe va damavioel yia dStadriuion n stapeia wote

va €xeL To i6lo kEpdoc. (Movabdecg 5)

ii. No emaAnBevoete aAyePpLkA TO AMOTEAECUA TOU EPWTHUATOG i. (Movadecg 10)
B) Nooa xpruata mpenel va damavnoel n etatpeia yia Stadrpion, wote To KEPSOC TNC va lvat

HeyaAUTEpO amo 4,6 XIALASEC eLpw; (Movadecg 10)



OEMA 4
Mo va KATAOKEUAOOUE VA OVOLKTO KOUTL armo £va opBoywvio Xaptovl Pe Slaotaoslc 5dm
kat 8dm, kOBoupe (oa TeTpaywva, TTAEUPAC X, amo KABs ywvia tou Kal yupiloupe mpog ta
TIAVW TLG TTAEUPEG TOU (ZxNua 1).
a) Na 6ei€ete OTL 0 OYKOG V TOU KOUTLOU eKdpAlETAL WG CUVAPTNON TOU X LE TOV TUTIO
V(x) = 4x° - 26x* + 40x. (Movabec 6)
B) Na Bpeite TiG TIUEG TTOU UTOpPEL vaL TTAPEL TO X 0TO TTAAOLO TOU TTPORAAATOG.

(Movabdecg 5)
v) Na Bpeite tic dlootdoelc (ekppaoueveg o dm pe aképaloug aplBpolg) Tou Koutol av
yvwpiZoupe 4Tt o dykoc tou eiva 8dm>. (Movabdeg 7)
8) 3to 0x.2 Sivetal n ypadikr mapdotacn tne cuvdptnonc V(x) = 4x> - 26x* + 40x ywa
x € (0, 2,5). Xpnowomolwvtag To oxnua va Bpeite molog eival o peyaAUTEPOG OYKOG TIOU
Uropel va €xel To Koutl. 2Ttn OUVEXeEla va UTtoAoyloete oAyePplKA TIC SLOOTAOCELC TOU

KOUTLOU LE TO HEYOAUTEPO OYKO. (Movabdeg 7)

Ixnpa 1

ZxAua 2



OEMA 4

10 oxfpa dpaivovtat n ypadikn mapdotacn e cuvdptnong f(x) = -x° - x* kat n evBeia mou
SiEpyetal amo ta onueia A (0, 1) ko B (1, -2).

a) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag. (Movabdeg 7)
B) Av n euBeia €xeL e€lowon y = -3x + 1, va Bpelte TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOLVWV CNUELWV TNG
guBelog pe tn ypadikn mapactacn tng f. (Movabdec 9)

y) No Avoete Ty aviowon -x*- x* < -3x + 1 (Movadeg 9)




OEMA 4
Otav évag aoBevig maipvel pia §6on evog GpapuUakou, TOTE 0 0PYAVIOUOG TOU TO PeTaBoAIleL
€TOL WOTE N MOOOTNTA TOU VA HELWVETAL oUWV LE T oUVAPTNON

f(t) =qea”, t=z=0,
onou t o xpovog (os nuépeg), F(t) n moootnta Tou Ppapudkou(os mg) Kat oL aplOuol &, g,
elvat KatdAAnAeg BeTikéG oTaBEePEQ.
a) Na efnynoete TL maplotavel n otabepd gy oto TMAALO0 TOu TPOBAAUOTOC KOl va
attloAoynoete ylati toxvel 0 < a << 1, (Movabdec 6)
B) YmoB<toupe Twpa OtTL pia nuépa petd tn ARPn tou dapudkou, n MOCOTNTA TOU OTOV
opyaviopuo Tou aoBevolg £xeL UTTOSLTAQCLOOTEL.

(Movabdec 5)

B3|

i. Na amodeifete otL a =

ii. Na petadépete otnv KOAA 0AC KOL VO CUUTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVOKO TILWV TNG
ouvaptnong f, ekdpalovrag tig THEC f () ouvapTtAoeL TNG APXLIKAG TIUAC 4 5.
(Movaébecg 4)

f(t)|ao |2

y) YnoBétoupe twpa O6tL @ == Kal OTL N MOCOTNTA TOU GOPUAKOU TIOU TIOPAUEVEL OTOV

B3|

opyaviopo oto TEAog tng 4™ nuépag eivat 25 mg.
i. No urmtoAoyioete TNV moooTNTA TG OONC IOV T PE 0 aoBeviC. (Movadec 5)
ii. Na oxedidoete tn ypadiki mapdotaon tng cuvaptnong f oto Sidotnua [0.6].

(Movadec 5)



OEMA 4
Je PlO TEPLOXN TNG EVPWTAIKAG EVWONG AOYW TwV METPWV TOU TApOnKav o MANBUCUOG TwV
AYPOTWY (0€ XINASES) HELWVETOL GUUDWVOL HE TOV VOO TNG EKBETIKAC HETABOARC (Q(t) = Qu-e).
O apxLkOg MANBUOUOC ATav 8 XIALASEC aypOTEC KAl HETA Ao SU0 XPOVLA EUELVE O ULOOG.
a) Na amnodeiete 6Tl n cuvaptnon nou Sivel Tov MANBUOUO TWV AYyPOTWV UETA Ao t xpovia
elvat: () =8- e_g'lnz

(Movabdec 10)
B) Nowog Ba elvatl o MANBUCUOC TwWV aypoTwY UOTEPO Ao TEaoepa xpovia; Na attioAoynoete
TNV anavtnon oag.

(Movabdec 6)

v) Nooog xpovog Ba £xeL TEPATEL OTAV O AYPOTIKOG TANBUGOG TNE TteEPLOXNC Ba £xel HelwBEL
oToug XiAloug aypOTeg; Na alTloAOYHOETE TNV AMAVTNON Oag.

(Movabdec 9)



OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon f(x) =a-2"+6 yua kabe xR kat a,8eR. H ypadiki mapaotaon tng
ouvaptnong f Siépxetat and ta onueia A(1,3) kat B(2,13).
o) No amodeiete otL o = 5 ko 8 = -7.
(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite to koo onpeio TnG ypadikng mapdotaong tng cuvaptnong f e tov afova y'y.
(Movabdeg 4)
v) No amodeiete otL n cuvaptnon f elvat yvnolwg avéovoa oto R.
(Movabdeg 7)

6) Na Aboete Tnv aviowon f(ZX —31) <3.

(Movabdeg 7)



OEMA 4

Aivetoun to moAvwvupo P(x)=x*+ax’+6x+6, a,6eR.
a) Na UTTOAOYLOETE TLG TLLEG TWV O KO B WOTE TO TTOAUWVUHLO P(X) va €XeL opdyovta to x +1
Kall N aplOuNTLkn T Tou yla x =2 va gival ton pe 12.
(Movabeg 7)
B) Na a=-2 kat B=3
i. N ypaygete tnv tautotnta tng EukAeidelag dlaipeong Tou moAvwvupou P(x) METO X—2.
(Movabdeg 5)

ii. Na Aooete v aviowon P(x)<-x+14.
(Movabdeg 7)

iii. Na Avoete tv aviowon P(Inx)<—Inx+14.
(Movabdeg 6)






OEMA 4

Atvovtat ot suvaptioelg f(x) :In(ex —1) kat g(x)=Inx*.

a) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptioswy f kat g.

B) No AUOETE TIG AVIOWOELG f(x) >0 kot g(x) <0.
, . 2

v) Na cuykpivete toug aplBuoulg f(ln3) Kol g[—j.
e

8) Na AUoete TV e€iowon f(2x)—f(x):g( e—l).

(Movadec 4)

(Movadec 8)

(Movadec 6)

(Movabeg 7)



OEMA 4
Aivetal n cuvaptnon f(x) = log(x - 2).
a) Na Bpeite To medio oplopou NG cuvaptnong f.

(Movabdec 5)
B) Na urtoAoyiocete Tov aplBuo 100%9Ve

(Movabdec 7)

v) Na Aboete tnv efiowon 4.4/ @ — 9. 2/ 4 1009V6 — 4 = 0

(Movadec 13)



OEMA 4
Ye éva avolyto doxelo umdpyxouv 10 It evog uypou. To uypod e€atuiletal £T0L WOTE 0 OYKOG TOU
va PelwVeTal kata 15% ava eBdopada.
a) Na Bpeite Tnv moodtnTa Tou LYPOU TtoU UTIAPXEL 0TO Soxeio oTo TéAog tng 1™ Kat oTo TéAog
¢ 2™ eBSopddac.
(Movabdec 8)

B) O GyKog Tou UypoU HETA amo t eBSOopAdSeC SiveTal and Tn cuvdptnon V(t) = Vo . a' 6mou Vo
Kol o otaBepol mpaypatikot aptBuol. Na Bpeite toug aplBuoug Vo kat a.

(Movadec 8)
v) Na Bpeite mote 0 OyKog Tou UYPOU TIOU UTIAPXEL 0TO SoXELO elval UIKPOTEPOC OO TO ULOO TNG
QpXLKNG TOU TLUAGC. (Alvetal otL: log5= 0,7 kal log85= 1,93)

(Movabdec 9)



OEMA 4
Y€ éva Telpapa epyaotnpiou, o aplBudg twv Baktnpiwy divetal and Tov TUNo
P(t) = 200-¢°¢,
OToU t 0 XPOVOG 0€ WPEG AT TNV apX) TOU MELPAUATOC. € Hia wpa 0 aplOuos Twy Baktnpiwy
Atav 328.
(Atvetat otiIn(1,64)=0,5 kat In10=2,3)
a) Na Bpeite Tov aplBud twv Baktnpilwv otav Eekivnoe To meipapa.
(Movabdecg 7)
B) Na amodeitete otL C = %
(Movabdec 9)
v) Na Bpeite 10 xpovikd SLAoTnua KATA To omoio o aplOuog twv Baktnplwv ival peyaAlTtePOg

oo To SEKATIAACLO KOl LKPOTEPOC ATO TO EKATOVTATIAAGCLO TNG OPXLKNE TOU TIUAG.

(Movabdec 9)



OEMA 4
To doptio evog mukvwTr mou ekdopTiletal pelwveTal ekBeTikd. To dpoptio Tou mukvwth Sivetatl
WE ouVdpTNoN Tou Xpdvou (o ms) amd Tov TUmo Q(t) = Qo-e™, drou Qo to apxkd doptio Tou

nukvwtn (o€ uCb).

1
a) Av Tn XpOoVLKH oTyun t = 2ms to ¢opTio eival (oo pe To 2 s OPXLKAG TOU TIUAG, va Sei&eTe OTL

A=1In2.
(Movabdec 8)
B) Av tn xpovikr otyun t = 1ms 1o dpoptio Tou eival 60 uCh, va anodeifete otL
Qo = 120uCb.
(Movabdec 8)

y) Note to dopTio Tou MuKVWTA Yivetal pikpotepo and 15 uCh; Na attioAoynoete TV amavinon
oag.

(Movabdec 9)



OEMA 4

Aivetal n ouvvaptnon f(x) =In(e*-2).
a) Na Bpeite to medio oplopol g ouvaptnong f . (Movabdeg 7)
B) Na AUoete tnv §iowon f(X) +x = 3In2. (Movabeg 9)

y) Na Avoete tnv aviowon f(X) + x> 3In2. (Movabeg 9)



OEMA 4

4 -1
Aivetal n ouvaptnon f(x)=Ilog .

2" +5
o) Na Bpetite to medio oplopov tng cuvaptnong f . (Movabdecg 7)
B) Na Avoete tnv e§lowon f(x)=log3—-1log7. (Movadecg 9)

y) Na Avoete tnv aviowon f(x) >/log3 —log7. (Movadecg 9)



OEMA 4

Aivetal to moAvwvupo P(x) =5x° —8x° + o pe a € R.

a) AV TO TOAUWVULO P(x) EXELOpAyovVTa TO X—2 va Bpeite o ax €R .

(Movadec 8)
B) Na a =-8 va AUoete v §lowon P(x) =0.
(Movabdec 9)
, , (In>x+1)°* 8
Na Aboete tnv elowon —————=— .
v Y e won )P 41 5

(Movabdec 8)



OEMA 4

Aivetain ouvaptnon f(x)=In(e-x+1).
a) Na Bpeite to nedio oplopol tng cuvaptnong f .

(Movabdeg 5)

B) Na Auvoete v aviowon f(2x) < f(x).

(Movabeg 7)

y) Na AVoete tnv e€lowon f (\/5 nyx) = f (ovvx)oto Slaotnpa [0,%).

(Movadecg 13)



OEMA 4

Aivetaw n ouvaptnon f(x) = M .
In(x-=5)
o) Na Bpetite to medio oplopov tng cuvaptnong f .
(Movadec 9)
B)Na Avoete tnv e§lowon f(X)=2.
(Movabec 8)

y) Av X>6 va AUoete tnv aviowon f(x)>1,

(Movadec 8)



OEMA 4

Mua moootnta padlevepyol UAIKoU (o€ KIAG) BaPetal kat pe tnv mapodo tou xpovou t (o€

£1n), LELWVETAL AKOAOUBWVTAG TO VOUO TNG EKBETIKAG HETABOANC (Q(t) = Q€.
a) Av yvwpiloupe OTL petd amnd §Uo xpdvia €xeL amoUEiveL TO gtnq QPXLKNG TOCOTNTAG, Va
, , 1
Seifete 6L Q(t) = Qq - (ﬁ)t
(Movadecg 10)
B) Av pETA o TEOOEPA XPOVLO N TTOCOTNTA TIOU €XEL amopeivel eival 1 kA0, va Bpelte Tnv

OPXLKH TTOCOTNTA TTOU BAPTNKE.

(Movabdec 6)
v) Na Bpeite petd and moéoa xpovia, n moootnta mou Oa £xeL anopeivel Ba eival a1 KIAQL.

(Movabdec 9)



OEMA 4

Aivetai n ouvaptnon f(x) =In(x—1)

a) Na Bpeite to nedio oplopoul tng cuvaptnong f . (Movadeg 5)
B) Na AVoete tnv efiowon f(e*)+ f(e”-2)=3In2 (Movadec 10)

y) Na Avoeste tnv aviowon f(e*)+ f(e* —-2)<3In2. (Movaéec 10)



